



世界杯明晨打响 桑巴军团要啃硬骨头



莫德里奇

北京时间6月13日凌晨，2014年巴西世界杯揭幕战将在圣保罗伊塔拉球场打响，东道主巴西队将迎战东欧劲旅克罗地亚。作为本届世界杯的最大夺冠热门，桑巴军团首战志在必得。而由科瓦契奇、莫德里奇、拉基蒂奇组成的克罗地亚队中前场攻击线，势必会给东道主带来很大的麻烦。

巴西队无疑是世界杯上最大夺冠热门之一，拥有内马尔等顶级明星的桑巴军团目前兵强马壮，在三条线上实力非常均衡，老帅斯科拉里已用实用主义的战术将这支年轻的队伍打造成世界上进攻最为均衡、最有效率的一支球队。虽然以东道主身份自动获得晋级决赛圈资格的他们并未经受南美预选赛的考验，但去年在联合会杯上巴西队连挫意大利和西班牙夺冠，决赛中3球完胜斗牛士更是展现出令人震撼

的王者气势。斯科拉里在最近取得了16战15胜的傲人成绩，尽管其偏实用主义的风格并未能完全征服对“漂亮足球”情有独钟的巴西球迷，但这支球队却似乎因此变得更加令人生畏。

巴西队在揭幕战中的首发阵容基本可测，主帅斯科拉里不出意外将使用其在去年联合会杯时4231的主力框架：单前锋是弗雷德；在中场，前腰为奥斯卡、内马尔和胡尔克分居两翼，保利尼奥和古斯塔沃搭档后腰；后卫线上，席尔瓦和路易斯搭档中路，而左右两边则分别为马塞洛和阿尔维斯，门将位置上依然

是经验丰富的老将塞萨尔。克罗地亚队在大赛中经常扮演黑马，从苏克、普罗辛内斯基、博班的天才一代到现在的曼朱基奇、佩里西奇、莫德里奇、科瓦契奇、拉基蒂奇的新黄金一代。

由科瓦契奇、莫德里奇、拉基蒂奇组成的克罗地亚队的中场可以说是32强中为数不多的豪华组合，尤其令人高兴的是，这三位在近段时间状态火热。只要战术得当，克罗地亚在揭幕战中应当能与巴西队周旋。

回顾双方交战历史，巴西1胜1平占据优势。2005年8月17日，双方在一场比赛中战成1:1平。两队第二次交手是在2006年的世界杯小组赛上，桑巴军团凭借卡卡的进球1:0小胜。虽然格子军团对阵巴西还没有过胜利，但从比赛结果来看，并非没有取胜的可能。

数据显示，最近12届世界杯揭幕战，有8次的两队总进球数都没有超过1个，这样可怜的进球数让揭幕战的精彩程度大打折扣。本届世界杯揭幕战，巴西和克罗地亚两队能否打破这个怪圈？让我们拭目以待。 ■ 王黎刚



内马尔

【遗憾】

克罗地亚大将因伤退赛

本报讯 世界杯揭幕战已经迫在眉睫，而克罗地亚方面却传来了噩耗。足协官网公布，球队中场大将莫西尼奇因伤将退出今夏的世界杯，顶替他位置的将是汉堡中场巴德尔吉。

作为揭幕战的参赛球队之一，正在积极备战的克罗地亚队传出了不幸的消息，主教练尼科·科

瓦奇宣布，队中的中场大将莫西尼奇由于脚踝伤势的原因，将退出本次世界杯，“我和莫西尼奇谈过了。很不幸，他的脚踝伤势复发了，他需要2-3周的时间来恢复，而我们需要考虑到国家队的利益所以不得不放弃他，当然这也是为了球员和他的俱乐部着想。”

据悉，顶替莫西尼奇位置的将会是汉堡中场巴德尔吉，这位89年出生的天才中场此前一直有伤在身，克罗地亚方面已经向国际足联提出了换人申请，如果一切顺利，巴德尔吉将最迟于周五赶到巴西与球队会合。(饶鸣)

【悲伤】

斯科拉里外甥车祸丧命

新华社圣保罗6月10日电 距离世界杯开幕还有两天，本土作战的巴西男足国家队主教练斯科拉里却听到噩耗。巴西警方10日表示，斯科拉里的外甥施奈德因车祸去世。

巴西足协确认了这一消息，不过尚未表示斯科拉里是否会离开训练营返回家中。

警官博格在接受美联社的电话采访时称，施奈德当时驾驶的汽车与对面开来的一辆卡车正面相撞。

据巴西高速公路警方发言人卡斯特罗介绍，车祸发生在当日上午11点，施奈德驾驶的汽车突然失去控制，冲到了对面的行驶车道上。当时车上只有施奈德一人，卡车司机的伤势不重。

巴西足协表示，斯科拉里在当日训练课开始前不到20分钟听到施奈德离世的消息。巴西足协称，斯科拉里听到消息后“非常难受”，“但他履行了主教练的职责，体现了职业精神”。

施奈德是斯科拉里近期失去的第二位亲人。

上个月，斯科拉里曾离开训练营，参加妹夫的葬礼。

赛事预告

(6月13日)
02:00 世界杯开幕式
04:00 巴西 VS 克罗地亚
(CCTV-5直播)

澳大利亚首战智利信心足

新华社里约热内卢6月10日电 对于与智利队的世界杯小组赛首战，澳大利亚队门将莱恩以及中场维多西奇10日表示，对比赛的到来已经迫不及待。

尽管多数人不认为澳大利亚队能在拥有上届冠军西班牙、亚军荷兰以及智利队的小组中能有所作为，不过在莱恩看来，球队渴望投入战

斗，不应有人怀疑他们的求胜欲望。

“我等不及13日的比赛了，现在感觉非常激动。”莱恩说。“每个人现在还很轻松，但我敢说未来几天球队的心态会有变化。”

智利队的进攻线由效力于巴塞罗那队的桑切斯领衔。提及这点，莱恩说：“那确实让人有点胆怯，但你必须去面对。如果(被破门)真的发生了，我把球从球网中拿出来就是了。”

“我们让教练很头疼，每个人都迫不及待了，”维多西奇说。“我们为了梦想而战，为了彼此竭尽全力，这就是我们的风格。”



意大利队在训练中。新华社发

巴西：巴西最可能夺冠

新华社济南6月11日电 意大利队米兰传奇球星巴雷西11日在山东省济南市接受新华社记者采访时表示，巴西队世界杯夺冠可能性最大。

正在济南参加2014“AC米兰少年足球夏令营”的巴雷西，针对即将开幕的巴西世界杯足球赛认为，在足球赛场上，影响取胜的因素有很多。天气是一个很重要的因素，现在巴西的天气比较炎热，欧洲人稍微有些不适应。巴雷西分析说，欧洲的球队从未在欧洲大陆之外的赛场上获得过冠军，加之今年巴西又是本土作战，所以巴西的夺冠可能性最大。

而对于刚刚接任AC米兰主教练的因扎吉，巴雷西评价道，他是位很出色的球员，希望在他教练生涯中能够创造出更好的成绩。

据介绍，本次AC米兰少年暑期夏令营将于7月21日在青岛正式开营，为期5天。届时200多名小球员将会在AC米兰专业足球教练的带领下进行控球、战术方面的集中训练。表现优异的学员将有机会参加在米兰举行的“全球AC米兰少年训练日活动”。

本场比赛，60万外国球迷，300万本国球迷，如何保证世界杯赛场和球迷安全，是巴西面临的关键问题。早在今年2月20日，巴西国防部和司法部就在世界杯工作论坛安保会议上举行的记者会上宣布，为保障世界杯期间的安全，政府会投资19亿雷亚尔(约合8亿美元)。只是巴西国内目前的安全形势并不太乐观，不断发生的罢工和暴力事件增加了巴西当地和来自世界各地球迷的担忧，这迫使巴西政府采取更多的措施来预防可能出现的危机。

安保加码
8亿美元安保投入

1个月，12座城市，32支球队，64

巴西世界杯钱程滚滚

世界杯期间创百亿美元收入

牛渠道看到，巴西世界杯小组赛门票价格约在4400元人民币左右，而国际足联的官方定价折算成人民币最低为550元，最高为1094元，黄牛票溢价4~8倍。而八分之一决赛黄牛票的价格为11000元人民币，国际足联官方定价为最低688元，最高1376元。

据《21世纪经济报道》称，通过黄牛赚取6万多美元

世界杯是球迷的节日，也是投机者赚钱的好机会。一票难求的巴西世界杯，一些非正式渠道的“黄牛票”价格已被炒至天价，来自巴西圣保罗州消费者协会的消息，有的黄牛网站公布的球票价格触目惊心，揭幕战四等票1650美元，决赛门票竟要68000美元，还必须2张起售。

据《21世纪经济报道》称，通过黄

山吃山
大小罗都来当包租公

巴西旅游局曾发布一份研究报告，预测为期一个月的世界杯总共赢给巴西带来约252亿雷亚尔(约合110亿美元)的旅游收入。报告认为，巴西世界杯将吸引约60万外国游客造访巴西。这些游客的住宿、餐饮、购物以及奔波于12个举办城市之间的交通费用，将给巴西留下约68亿雷亚尔(约合30亿美元)。

的收入。不过，本届世界杯旅游收入贡献的主力军还是巴西本国人民。据估计，届时将有300多万人离开自己居住的城市，他们将为此次足球之旅总共花费约183亿雷亚尔(约合80亿美元)。

不少手里还有空房的市民更是提前出租了房屋，这里面不乏大牌球星。现效力于米内罗竞技的小罗这次没机会在本土参加世界杯，但并不影响小罗借此机会赚钱。小罗上个月底通过房地产网站发布信息，将自己位于里约热内卢的豪宅以每天36148雷亚尔(约合16200美元)的价格租给到巴西观看世界杯比赛的游客。

跟小罗类似的还有早已退役的大

罗，早在今年4月份大罗就找好了租客，将自己位于里约度假胜地黎巴嫩海滩边上的豪宅以50万欧元的价格租给了国际足联主席布拉特，供其世界杯期间居住。(成商)

NBA总决赛第三场战罢 热火不敌马刺

新华社迈阿密6月10日电 莱昂纳德10日得到了生涯单场最高的29分，帮助圣安东尼奥马刺队在客场以111:92重创卫冕冠军迈阿密热火队，得以在NBA总决赛中以2:1占得先机。

马刺大将邓肯拿到14分和6个篮板，格林也为客队贡献15分。马刺在半场结束时就取得了21分的巨大领先，最终将胜势保持到终场。

热火队方面，两大“巨头”詹姆斯、韦德各自拿到22分，但还是未能阻止本队遭遇2014季后赛的首个主场失利。

上半场，马刺队反客为主，创造了NBA总决赛历史上半场最佳进攻数据——21次投篮19次命中、半场命中率高达75.8%。

两届卫冕冠军热火队在下半场逐步打出气势，一度将分差缩小到只有7分，但他们未能再进一步，无法填平马刺队开局“闪电战”挖下的大坑。

“我不认为我们以后还能在任意一个半场中打出76%的命中率，”马刺队主教练波波维奇赛后感叹道，“我的意思是，那很疯狂。”

中韩棋手各4人 打入LG杯八强

新华社首尔6月11日电(金敬东)第19届LG杯朝鲜日报世界棋王战十六强赛11日在韩国江原道江陵落下帷幕。中韩各有4位棋手打入八强。

韩国排名第一的朴廷桓遇到的是三星杯冠军中国棋手唐韦星。至180手，一直苦战的唐韦星眼见扳回无望投子认输。

范廷钰战胜韩国排名第3的李世石，接下来的八强战中将迎战韩国的崔哲瀚。韩国排名第2的金志锡十六强战中战胜中国棋手李喆。

上届LG杯冠军、中国棋手柁嘉熹迎战生于1997年的韩国新人王卞相壹，柁嘉熹毫无悬念地执白162手中盘胜。在三十二强战中战胜日本山下敬吾的中国棋手安东旭不敌韩国排名第5的朴永训，结果朴永训抢占了八强一席。

被誉为“毒蛇克星”的中国棋手谢赫迎战排名第四、有“毒蛇”之称的崔哲瀚，两人赛绩谢赫曾以5胜1负占优。但是十六强战中，执黑的谢赫未能继续胜绩，以一目半险败北。崔哲瀚进入八强。

在中国棋手之间进行的两盘比赛中，一盘是中韩等级排名第二的陈耀烨战胜了排名第一的时越。

本报海口6月11日讯(记者罗孝平)2014年巴西世界杯来了！在这个世界杯点燃全球人热情的足球狂欢季，南海网2014世界杯专题火热上线。专题重磅推出独家评球板块，下设《视说足球》、《方言聊球》、《成吉思汗》、《七嘴八舌侃足球》4个原创栏目，陪你点评赛况，预测赛事。

同时，关注巴西世界杯、关注南海网，还可以参与在线竞猜活动，有机会获得神秘大奖。

《方言聊球》投稿方式：

1、(推荐)加入南海网世界杯方言解说QQ群：244598057，将音频发给小编或存至群共享，我们将及时收集采纳；

2、关注南海网微信公众号：hinews0898或搜索公众号南海网，预约时间后前往南海网进行现场录制；

3、可在周一至周五8:30-11:30、14:30-17:30致电0898-66810815(拨0转为人工接听)，预约时间后前往南海网进行现场录制。

《方言聊球》奖项设置：

1、人气王解说(1名)奖品：价值2000元奖品+证书

2、最搞怪解说(5名)奖品：价值1000元奖品+证书

3、最佳球迷(5名)奖品：价值500元奖品+证书

4、投票幸运奖10名：价值100元礼品

“万宁杯”省网球赛收拍

本报万城6月11日电(记者王黎刚)经过4天的激烈角逐，“万宁杯”海南省网球赛今日在万宁市收拍，毛亮获得了男子单打和双打两项冠军。

获得本次比赛前8名的球手都有奖金，其中冠军奖金为2万元，亚军和季军分别为1万元和5000元。最终，获得男子单打亚军和季军的分别是叶子豪和康福建。男子双打前3名分别是毛亮/廖望、叶子豪/崔文华和戴云山/姚笛。女子单打前3名分别是李荟、李思婷和卢秀花。女子双打前3名分别是李凤贤/黄秋华、李荟/其米和王芳/林颖。混合双打前3名分别是车明启/肖泓娇、杨怡涵/姚笛和孟永梅/赖俊铭。

本次比赛共有来自全省的近200名业余网球爱好者报名参赛，此外还有美国、韩国等好手参与角逐，赛事的档次和水平有明显提升。本次比赛的项目有男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打五项，分为两个阶段，第一阶段比赛在海口进行，获得前8名的球员到万宁进行第二阶段的比赛，决出冠军。

近年来，海南省网球运动迅速发展，已成为群众体育的一个重要健身项目。此次活动旨在以网球为纽带，以比赛为平台，宣扬全民健身的理念，进一步加快海南网球推广建设。

本次比赛由省文体厅、万宁市人民政府主办，省体育赛事中心、万宁市文体局承办，万宁市网球协会协办。